

Αριθμός 480

ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 2004

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32, 33, 34 και 35
για καθόρισμό και πληρωμή των ετήσιων τελών

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λευκωσίας, ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται από τους Κανονισμούς 32, 33, 34 και 35 των περί Αποχετεύσεων Λευκωσίας Κανονισμών του 1973 μέχρι 2004, αποφάσισε και καθόρισε αναφορικά με το έτος 2007 τα ακόλουθα τέλη:

1. Δέκα τοις χιλίοις (10%) πάνω στη νέα εκτιμημένη αξία (αξία 1980) όπως είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Λευκωσίας, μέσα από τη διενεργηθείσα γενική εκτίμηση της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα στα όρια του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας στην περιοχή των Κυβερνητικών Οικισμών «Πάνω Λακατάμια» και «Χρυσοσπηλιώτισσα», που εξυπηρετείται ή μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχετεύσεων Λυμάτων του Συμβουλίου, όπως καθορίζεται σε σχέδια, τα οποία βρίσκονται στα Γραφεία του Συμβουλίου.

2. Πέντε τοις χιλίοις (5%) πάνω στην εκτιμημένη αξία (αξία 1980), όπως είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Λευκωσίας, μετά από τη διενεργηθείσα γενική εκτίμηση της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα στα όρια του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας στην περιοχή Μείζονος Λευκωσίας, που εξυπηρετείται ήδη ή που θα μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχετεύσεων Λυμάτων του Συμβουλίου, όπως καθορίζεται σε σχέδια που βρίσκονται στα Γραφεία του Συμβουλίου, εξαιρουμένων εκείνων των περιοχών των Δήμων Λευκωσίας και Αγίου Δομετίου και μέρους των περιοχών των Δήμων Στροβόλου, Αγλαντζιάς και Έγκωμης στις οποίες περιοχές το Σύστημα Αποχετεύσεων Λυμάτων είχε εγκατασταθεί και λειτουργήσει πριν από την 1η Ιανουαρίου 2000, όπως επίσης καθορίζεται σε σχέδια που βρίσκονται στα Γραφεία του Συμβουλίου.

3. Κανένα από τα πιο πάνω τέλη δε θα καταβάλλεται για ακίνητη ιδιοκτησία που βρίσκεται μέσα στα όρια της περιοχής του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας η οποία κηρύχτηκε απροσπέλαστη περιοχή.

4. Τα ετήσια τέλη που αναφέρονται πιο πάνω, πρέπει να πληρωθούν σε μια δόση στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας, Ιπποκράτους 15 Λευκωσία, στις Εμπορικές Τράπεζες και στα Συνεργατικά Πιστωτικά Ιδρύματα, μέχρι την 31η Οκτωβρίου 2007.

5. Είκοσι τέσσερα (24) σεντ για κάθε κυβικό μέτρο νερού που καταναλώνεται από καθένα ιδιοκτήτη ή κάτοχο υποστατικού που εξυπηρετείται από το Σύστημα Αποχετεύσεων Λυμάτων του Συμβουλίου. Το τέλος τούτο θα αναγράφεται πάνω στο λογαριασμό του νερού που καταναλώθηκε για κάθε διμηνία ή τριμηνία όπως είναι η περίπτωση και θα καταβάλλεται στον ίδιο τόπο και χρόνο που καταβάλλεται και το αντίστοιχο τέλος κατανάλωσης νερού. Νοείται ότι το Συμβούλιο θα δύναται με δημόσια γνωστοποίηση να αλλάξει τον τόπο και χρόνο καταβολής του τέλους τούτου.

Λευκωσία, 21 Δεκεμβρίου 2006.

ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΖΑΜΠΕΛΑΣ,
Πρόεδρος Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας.

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΧΟΛΩΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1996
ΕΩΣ (ΑΡ. 2) ΤΟΥ 2004

Διόρθωση

Αναφορικά με την Κ.Δ.Π. 357/2002 για την εγγραφή εκπαιδευτικά αξιολογημένων – πιστοποιημένων κλάδων σπουδών των ΙΣΤΕ σε Μητρώο του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, που δημοσιεύτηκε στο Τρίτο Παράρτημα, Μέρος Ι, της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας με αρ. 3625 και ημερομηνία 26 Ιουλίου 2002, η ονομασία του προγράμματος σπουδών που αναφέρεται στην παράγραφο 1.5 τροποποιείται με ισχύ από 3 Νοεμβρίου 2006 ως εξής:

«1.5 Από 'Social Sciences (4 years, Bachelor of Arts)', μετονομάστηκε αρμοδίως σε 'Social and Behavioral Sciences (4 years Full Time or 8 years, Part – Time, Bachelor of Arts)'».

Έγινε στις 2 Δεκεμβρίου 2006.

(Υ.Π.Π. 7.14.05/7)